МУНИЦИПАЛИТЕТ

города Ярославля **седьмого созыва**

РЕШЕНИЕ

04.03.2020 № 329

Об отчете должностных лиц Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ярославской области о результатах деятельности территориальных органов по городу Ярославлю за 2019 год

Принято муниципалитетом города Ярославля 04.03.2020

Заслушав в соответствии с Федеральным законом «О полиции» информацию Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ярославской области о результатах деятельности территориальных органов по городу Ярославлю за 2019 год,

МУНИЦИПАЛИТЕТ РЕШИЛ:

- 1. Принять к сведению отчет заместителя начальника полиции по охране общественного порядка Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ярославской области о результатах деятельности территориальных органов по городу Ярославлю за 2019 год.
- 2. Предложить УМВД России по Ярославской области организовать опубликование отчета Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ярославской области о деятельности территориальных органов по городу Ярославлю за 2019 год в порядке, установленном приказом Министерства внутренних дел Российской Федерации от 30.08.2011 № 975.
- 3. Контроль за исполнением решения возложить на постоянную комиссию муниципалитета по вопросам городского самоуправления, законности и правопорядка.
 - 4. Решение вступает в силу со дня его подписания.

Председатель муниципалитета города Ярославля

А.Е. Ефремов